

# 邵阳日报

2020年11月29日 庚子年十月十五 星期日 第12204期 今日4版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



## “奋斗者”号全海深载人潜水器成功完成万米海试并胜利返航 习近平致贺信

新华社三亚11月28日电 “奋斗者”号全海深载人潜水器成功完成万米海试并于28日胜利返航。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，致以热烈的祝贺，向所有致力于深海装备研发、深渊科学研究的科研工作者致以诚挚的问候。

习近平在贺信中指出，“奋斗者”号研制及海试的成功，标志着我国具有了进入世界海洋最深处开展科学探索和研究的能力，体现了我国在海洋高技术领域的综合实力。从“蛟龙”号、“深海勇士”号到今天的“奋斗者”号，你们以严谨科学的态度和自立自强的勇气，践行“严谨求实、团结协作、拼搏奉献、勇攀高峰”的中国载人深潜精神，为科技创新树立了典范。

习近平希望所有致力于深海装备研发、深渊科学研究的科研工作者继续弘扬科学精神，勇攀深海科技高峰，为加快建设海洋强国、为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗，为人类认识、保护、开发海洋不断作出新的更大贡献。

(下转2版①)

## 龚文密在洞口县脱贫攻坚工作推进会上强调 坚决扛起重大政治责任 奋力夺取脱贫攻坚全面胜利

邵阳日报讯(记者 杨立军) 11月28日上午，市委书记龚文密在洞口县脱贫攻坚工作推进会上强调，要坚决扛起脱贫攻坚的重大政治责任，始终保持决战决胜的攻坚态势和干劲，奋力夺取脱贫攻坚全面胜利，向党和人民交出一份满意答卷。市委常委、市委秘书长李万千主持会议，副市长肖拥军出席。

洞口县是武陵山区集中连片特困县之一，共有建档立卡贫困人口102123人。近年来，该县始终把高质量脱贫摘帽作为最大的政治任务，举全县之力推进脱贫攻坚。至2019年底，该县117个贫困村全部出列，“互联网+社会扶贫”等经验在全省、全国推广。今年以来，该县严格落实“四个不摘”要求，坚决克服新冠肺炎疫情影响，持续强基础、补短板，着力提升脱贫攻坚质量和成色，奋力夺取脱贫

攻坚收官战全面胜利。在听取洞口县近期脱贫攻坚工作情况汇报后，龚文密对全县脱贫攻坚工作成效、亮点及典型经验做法给予充分肯定。龚文密指出，打赢脱贫攻坚战是党中央向全国人民作出的庄严承诺，是全面建成小康社会必须完成的底线任务，是各级各部门必须完成的重大政治任务。要从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度，切实增强抓好脱贫攻坚工作的政治责任、政治担当，以更大的决心、更大的力度，确保高质量完成脱贫攻坚各项任务，确保全面建成小康社会。

龚文密强调，要进一步提升政治站位，坚决扛起脱贫攻坚的重大政治责任，坚定信心和决心，持续精准发力，落实各项帮扶政策，用心抓好脱贫攻坚各项工作，推动各类问题全面

解决、全部清零，确保高质量打赢脱贫攻坚战。要始终坚持党的领导，发挥各级党组织战斗堡垒作用，为高质量打赢脱贫攻坚战凝聚强大动力。广大党员干部要在脱贫攻坚主战场上找准位置、主动作为，为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚贡献力量。要坚持把政治建设摆在重要位置，大力弘扬忠诚老实、光明坦荡、公道正派、实事求是、艰苦奋斗、清正廉洁等价值观，用风清气正的政治生态涵养良好的社会生态。要切实加强基层党组织建设，选优配强党组织带头人，推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接，持续为县域经济社会高质量发展注入新活力。

**决战决胜 脱贫攻坚**

## 龚文密在拓浦精工调研时强调 大力弘扬企业家精神 在构建新发展格局中实现更大作为

邵阳日报讯(记者 杨立军) 11月27日下午，市委书记龚文密到拓浦精工智能制造(邵阳)有限公司调研自动化生产线，了解企业经营发展情况。他强调，要大力弘扬企业家精神，科学把握新发展阶段，坚定贯彻新发展理念，努力在构建新发展格局、推动高质量发展中实现更大作为。

拓浦精工智能制造(邵阳)有限公司是一家向全球客户提供智能家电产品研发、制造、营销服务的智能化工厂。自2019年1月顺利实现投产以来，该公司已经实现了设备自动化、生产透明化、物流智能化、管理移动化、决策数据化的运营模式，成为全国领先的智能家电制造示范基地。

龚文密仔细查看家用厨电自动化生产过程，了解公司工艺流程、产品研发、技术创新、自动物流、质量管控等方面情况。龚文密指出，“十四五”时期邵阳将奋力打造“三个高地”、全面开启现代化建设新征程，广大企业作为构建新发展格局、推动高质量发展的生力军，未来将大有可为、大有作为。要大力弘扬企业家精神，自觉把企业发展同服务国之

**承接产业转移 示范区建设 进行时**

## 省安委会考核巡查组向我市反馈情况 刘事青刘年来出席

邵阳日报讯(记者 朱杰 通讯员 朱勋 赵楚) 通过为期5天的认真考核巡查，11月27日下午，湖南省安委会第七考核巡查组反馈我市2020年度安全生产工作。考核巡查组组长、省住房城乡建设厅副厅长刘年来反馈有关情况，市委副书记、市长刘事青作表态发言。市委常委、常务副市长彭华松，副市长仇珂静，市政府秘书长陈秋良参加。

在邵期间，考核巡查组先后听取了邵阳市安全生产工作专题汇报，查阅了市级政府有关安全生产工作的文件资料，与市、县政府主要领导、分管负责同志及部分重点行业领域安全监管部门负责人进行了专题座谈交流，并抽查了市、县交通、住建、市场监管、自然资源等重点部门工作情况；抽查巡查了新宁县和新邵县，随

**防范非生产经营性事故**

## 市住建局创新建议提案B类件续办工作 使“满意率”成为“办成率”

邵阳日报讯(记者 袁枫 通讯员 范志超) 11月20日，市住建局(人防办)党组成员带队分头走访李利、杨菊明、王超、杨雄等代表委员，就两年来由市住建局(人防办)主办、分办的建议提案B类件办理的进展或落实情况走访交流并答复，力求使建议提案办理工作“满意率”成为“办成率”，真正让代表委员满意，

让人民群众满意。近年来，市住建局(人防办)不断创新建议提案办理工作，要求严格做到代表委员见面率、答复材料合格率、代表委员满意率均实现100%。该局党组多次专题研究部署，对已确定的2019年至2020年共14件建议提案B类件进行梳理分类，明确办理部门、办理责任人、办理职

责等。局党组书记、局长对所有建议、提案办理严格审核把关，分管领导和科室负责同志采取多种形式和方法，加强与代表、委员的沟通，详细说明续办复办的情况。他们对通过再次办理已经解决或基本解决或取得重要进展的建议提案，及时向代表、委员答复；对尚未解决的建议提案，继续做好跟踪办理。二次答复后仍为B类的建议提案，要求结合下一年度的办理工作，进行三次答复，甚至四次答复，直至把建议提案所涉问题全部解决，办理结果转化为A类。

## 邵阳日报社获首届“湖南报业采编创新奖”

邵阳日报讯(记者 曾国栋) 11月27日上午，湖南省报业协会2020年年会暨湖湘报业创新峰会在怀化举行。来自全省20余家报社的社长、总编辑及记者代表齐聚一堂，共商报业创新融合发展大计。本次年会以“守正创新、融合

发展”为主题。会上揭晓了包括首届“湖南报业采编创新奖”十佳案例和十佳个人奖项。其中，邵阳日报社报送的NS+MV作品《我在开满鲜花的路口等你》荣获十佳案例，新媒体中心主任李秀霞荣获十佳个人称号。

首届“湖南报业采编创新奖”评选活动由省委宣传部指导，湖南省报业协会主办，共有32家会员单位的案例和个人报名参选。该活动旨在通过发掘全省报业系统采编创新先进典型，展示优秀成果，推广成功经验，从而促进全省报业稳健发展。

地区	全市	双清	大祥	北塔	邵阳	隆回	洞口	绥宁	新宁	城步	武冈	邵东	经开区	
10%抽样调查上报率(%)	97.98	99.84	99.94	99.51	97.86	99.36	98.61	94.61	99.83	97.29	99.79	99.27	95.45	99.33
累计注册率*人均累计查询量	2.72	2.34	3.38	5.68	0.01	0.34	0.30	0.07	0.44	0.05	0.18	0.04	13.66	0.30
综合得分	--	12.40	11.00	8.00	2.60	8.80	6.20	1.60	11.40	4.60	9.00	6.80	4.20	4.60
排名	--	1	3	6	12	5	8	13	2	10	4	7	11	9
预警级别	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

说明: 单项工作第一名计13分, 每降一个名次减1分; 综合得分按抽样登记进度占80%、e工具应用占20%计算。